

□ 校友联络

家庭的和谐与共进上再迈新步伐，在整合校友资源平台上再上新台阶。校友情是人生中宝贵的财富，这次活动让新老校友在寒冷的冬天都倍感亲切和温暖。

(贵州校友会)

大匹兹堡清华与北大校友 羽毛球友谊赛成功举行

1月22日，居住在匹兹堡的清华、北大校友来到匹兹堡大学羽毛球馆参加友谊比赛。友谊赛秉承以球会友、切磋球技的原则，在轻松愉快的氛围中进行。

清华校友队共9人：男单陈逸伦，女单袁蔚俊，男双陶一峰和皮熙东，女双凌静和苏爽，混双刘盛华和袁蔚俊，毛伟光、董驰宇负责摄影和领队工作。

最终，清华校友队以总比分高三分胜出。比赛总有输赢，但由此而来的友谊是珍贵的。比赛结束后，两校校友不舍离去，又追加了两场21球制的趣味比赛。趣味比赛上，两队运动员全员参与，每个运动员击球一次后，迅速换上另一名运动员，直到一方得分为止。校友们玩得不亦乐乎，完全忘记了比赛输赢。趣味比赛两场平局，在欢乐友好的气氛中结束。

(大匹兹堡清华校友会)

平顶山校友会春节慰问老校友

新春佳节之际，平顶山校友会开展慰问为祖国健康工作50年老校友活动。这些老学长都已是耄耋之年，他们在不同的岗位上勤勤恳恳，为祖国的建设事业奋斗了半个世纪，为平顶山的发展做出了巨大贡献。

在平的老校友，有部分在外地，陈红

领会长等通过电话微信，向他们致以亲切的问候和节日的祝福；对在平的老学长，也分别专程到家中看望。周焕熊学长（1962）已84岁高龄，亲自到小区门口迎接；聂增澄学长（1957）架双拐在客厅迎接；邹积余和张斌文学长（1966）身体健康，精神抖擞，热情洋溢。老学长们都态度谦和，平易近人，对学校近些年来取得的成就感到骄傲和自豪，感谢校友会的关心，祝愿校友会越来越好。

(平顶山校友会)

江西校友会 2017年第一次理事会召开

2月1日，2017年江西清华校友会第一次理事会在泰豪军工大厦召开。来自江西各地市的三十余位理事及回乡校友参加了此次活动。

江西校友会秘书长徐军梅代表会长黄代放对校友们致以新春的祝福，对2016年工作进行了汇报，并对2017年的主要工作进行了梳理和展望。

2016年，校友会完成了换届，增选了14名年轻理事；支持4名清华选调生的工作，帮助他们所挂职乡镇的学校和敬老院改善了学习和工作环境；推进鲤鱼洲试验农场旧址建馆的调研工作等；开展例行节庆工作包括理事会会议、三八节、联谊会、端午节、教师节、重阳节的活动及20多项日常接待工作，让江西清华校友会真正成为了各地校友到江西的联谊之家。对于2017年，校友会除了应完成各项例行节庆工作外，将积极推进鲤鱼洲试验农场旧址的建馆工作。老会长沃祖全、现任会长黄代放出席会

议，并对校友会及江西的发展提出了自己的观点和看法。

（江西校友会）

卡尔加里清华校友会携手北大校友 共庆新春佳节

2月4日，卡尔加里清华校友会和北大校友们新春聚会举行，共有88名清华校友和家属、40多位北大校友和家属参加了本次聚会。活动由清华校友会的李英华、汪凯、武航、文军和北大校友会的杨建强、费燕梅、杨红共同主持。

为了让校友们热热闹闹过大年，双方组织者早早就开始筹备，群策群力，为在场的新朋老友们奉献了相声、传统服装秀、游戏等精彩纷呈的节目。演出过程中还穿插了抽奖和有奖竞猜，随着获奖名单一一揭晓，现场的气氛不断掀起高潮。而最温情的时刻莫过于给校友们的下一代过生日了，孩子们在两校校友的祝福声和歌声中吹灭了生日蜡烛，也借此机会结识了更多的同龄好友。（卡尔加里清华校友会）

2017纽约“金鸡报晓·清武再飞扬” 清华武大携手闹新春

2月4日晚，纽约大都会华灯初上，逾500名清华大学和武汉大学校友共聚福坦莫大学林肯中心校区的波普大礼堂迎接新春。大纽约地区清华校友会会长仰文奎、武汉大学大纽约地区校友会副会长兼秘书长胡智勇先后致辞，为两校校友献上了真诚的祝福。

丰盛的中餐勾起了校友们对祖国的鲈鱼莼菜之思。肉夹馍、干扯面、糖醋里脊、夫妻肺片、红豆凉糕、奶黄包等数不胜数，

种类繁多、种类繁盛的晚餐令校友们大饱口福。晚会的高潮自然是晚宴之后的文艺表演，清武校友和“清二代”、“武二代”为来宾带来堪比专业级别的演出。由Halo Dance Crew舞团带来劲爆Hip Hop舞蹈。闪亮的灯光下，动感十足的舞蹈引燃了全场的热烈气氛。

晚会中间穿插总价值逾5000美元的抽奖环节把现场气氛不断推高。严陆根先生所藏价值两千美金的名家版画和新潮的Apple Watch、iPad Mini、Bose耳机、天之蓝酒品，万事达礼品卡等礼物纷纷花落现场观众，增添了不少节日气氛。

清武飞扬已成为大纽约地区的品牌校友活动，来自中国高校北美校友会联盟代理理事长徐延申、副理事长陈峰、会长段云所，以及北大、复旦、交大、南开、浙大等20多所兄弟校友会的负责人参加了活动。（大纽约地区清华校友会）

渥太华清华校友会新春欢聚

2月4日，渥太华清华校友欢聚一堂，共迎新春。虽然此时的渥太华是冰天雪地，但是校友们的欢笑声与祝福语为会场内带来了浓浓的春意。

冰壶是加拿大传统的体育项目。校友们利用这次难得的聚会，也在冰场上小试牛刀。场上有第一次玩冰壶的校友，也有身经百战的老将。大家分工明确，有掷球的，有手持毛刷在冰壶前方引领滑行的。虽然冰壶是一项技巧性极强的运动项目，但是大家本着重在参与的原则，玩得极其投入。

庆祝新年，自然离不开美食。校友会会长和理事们及家属特意准备了调好的各